



Να βρει λύση στον Γόρδιο Δεσμό της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας θα προσπαθήσει σήμερα η επιτροπή Αλιβιζάτου, με το ζήτημα να την απασχολεί για τρίτη, συνεχόμενη συνεδρίαση, αφού μέχρι στιγμής καμιά πλευρά δεν δείχνει διατεθειμένη να βάλει νερό στο κρασί της.

Αρκετά στελέχη της επιτροπής, αλλά και η Φ.Γεννηματά εξακολουθούν να έχουν αρκετές ενστάσεις σχετικά με την άνευ όρων συμμετοχή στην ηλεκτρονική ψηφοφορία. Αυτό δεν σημαίνει σε καμία περίπτωση πως η πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ είναι κατά της εξ αποστάσεως συμμετοχής στην διαδικασία. Συμβαίνει ακριβώς το αντίθετο, γιατί όπως σημειώνουν άνθρωποι του περιβάλλοντος της, η πλευρά της είναι και η μοναδική που έχει καταθέσει ολοκληρωμένη πρόταση για το πως αυτό μπορεί να καταστεί δυνατό. Υπενθυμίζεται ότι η πλευρά της Φ.Γεννηματά προτείνει να γίνεται αυτοπρόσωπη παραλαβή του μοναδικού κωδικού ρip από εκείνους που θα επιλέξουν να λάβουν μέρος στην ψηφοφορία από απόσταση.

Την ίδια στιγμή, σοβαρές επιφυλάξεις για το αδιάβλητο της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας φέρονται να έχουν εκφράσει δύο από τις τρεις εταιρίες κινητής τηλεφωνίας που δέχθηκαν κρούση, προκειμένου να αναλάβουν να φέρουν εις πέρας την διαδικασία.

Αν και η επιτροπή έχει αποστείλει επιστολή και στις τρεις εταιρίες κινητής τηλεφωνίας, ώστε να διερευνήσει τις προθέσεις τους για το αν σκοπεύουν να καταθέσουν προσφορά για να αναλάβουν τόσο το on line σύστημα, όσο και μια πιθανή ηλεκτρονική ψηφοφορία, οι πληροφορίες αναφέρουν πως μόνο η Vodafone συζητάει το ενδεχόμενο να διεκπεραιώσει το όλο έργο. Άλλωστε, όπως σημειώνουν μέλη της επιτροπής, είναι η μοναδική που έχει και ανάλογη εμπειρία, αφού είχε διοργανώσει τις εκλογές για την ανάδειξη αρχηγού της Νέας Δημοκρατίας. Πάντως και αυτή ζήτησε μια σειρά από συμπληρωματικά τεχνικά στοιχεία, πριν δώσει την οριστική της απάντηση.

Τους χωρίζει η e- ψηφοφορία

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator
Πέμπτη, 14 Σεπτέμβριος 2017 09:01

Από την πλευρά τους, οι υπόλοιποι υποψήφιοι για την ηγεσία του νέου, ενιαίου φορέα της Κεντροαριστεράς επιμένουν ότι το αδιάβλητο της ψηφοφορίας μπορεί να εξασφαλιστεί από τον αριθμό ταυτότητας ή διαβατηρίου ή από μία πιστωτική κάρτα ή από έναν συνδυασμό των παραπάνω προσωπικών στοιχείων των πολιτών που θα θελήσουν να ψηφίσουν. Επίσης, θέτουν το ερώτημα «Από που ακριβώς θα γίνεται η παραλαβή του κωδικού;», αναφέροντας πως θα είναι παράλογο να στείλεις στην πρωτεύουσα του νομού να ψηφίσουν τους κατοίκους των απομακρυσμένων περιοχών της χώρας και εκατοντάδες χιλιόμετρα τους κατοίκους του εξωτερικού.

Αν και η ηλεκτρονική ψηφοφορία αναμένεται να αποτελεί το βασικό θέμα συζήτησης, η επιτροπή θα προσπαθήσει να πάρει αποφάσεις και μια σειρά από άλλα θέματα, όπως οι κανόνες δεοντολογίας, ο έλεγχος των δαπανών των υποψηφίων -υπάρχει πρόταση για ανάρτηση τους ανά εβδομάδα σε μια πλατφόρμα στο διαδίκτυο-, το debate -κατά πάσα πιθανότητα δύο, με την συμμετοχή όλων των υποψηφίων-, αλλά και για τον κώδικα δεοντολογίας που θα πρέπει να διέπει τις σχέσεις ανάμεσα στους διεκδικητές της ηγεσίας. Όπως ανέφερε στο News247 μέλος της επιτροπής, «Δεν είναι αντίπαλοι, είναι συνιδρυτές του νέου φορέα και ως τέτοιοι πρέπει να συμπεριφέρονται».

Αντώνης Γκιόκας news247.gr